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 ===========================================================================================================
|                                                                |   Notas  | Ejercicio 2018| Ejercicio 2017|
|================================================================|==========|===============|===============|
|   1. Importe neto de la cifra de negocios.                     |          |   2,685,330.13|               |
|   4. Aprovisionamientos.                                       |          |    -958,749.62|               |
|   5. Otros ingresos de explotación.                            |          |       3,180.33|               |
|   6. Gastos de personal.                                       |          |    -983,118.75|               |
|   7. Otros gastos de explotación.                              |          |    -633,947.22|               |
|   8. Amortización del inmovilizado.                            |          |     -15,614.84|               |
|A) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12)        |          |      97,080.03|               |
|   13. Ingresos financieros.                                    |          |         184.67|               |
|       b) Otros ingresos financieros.                           |          |         184.67|               |
|   14. Gastos financieros.                                      |          |      -1,032.51|               |
|B) RESULTADO FINANCIERO (13+14+15+16+17+18)                     |          |        -847.84|               |
|C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (A+B)                           |          |      96,232.19|               |
|                                                                |==========|===============|===============|
|   19. Impuestos sobre beneficios.                              |          |     -23,065.91|               |
|                                                                |----------|---------------|---------------|
|D) RESULTADO DEL EJERCICIO (C + 19)                             |          |      73,166.28|               |
|                                                                |==========|===============|===============|
 ===========================================================================================================


